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Дисципліна спрямована на формування визначених 

освітньо-професійною програмою загальних та 

фахових компетентностей, зокрема здатності до 

аналізу медичних, соціальних та особистісних 

проблем на основі біопсихосоціальної моделі 

обмежень життєдіяльності (МКФ). Розуміння 

складних патологічних процесів та порушень, які 

піддаються корекції заходами фізичної терапії. 

Тематика та зміст: Нормальна вагітність, пологи і 

післяпологовий періоди.  Алгоритм заходів фізичної 

терапії  при кожному триместрі вагітності. 

Організація, структура та зміст етапів  фізичної 

терапії у післяпологовому періоді.  

Ускладнені вагітність, пологи і післяпологовий 

періоди та  принципи застосування в них заходів 

фізичної терапії: акушерські ускладнення,  

ускладнення лактації, кесарський розтин.  

Принципи та алгоритм застосування заходів фізичної 

терапії при екстрагенітальних захворюваннях: 

серцево-судинної, дихальної системи, захворюванні 

нирок, шлунково-кишкового тракту, цукровому 

діабеті, анемії, варикозній хворобі. При анатомічних 

аномаліях органів малого тазу, неправильних 

положеннях внутрішніх статевих органів; при 

хронічних запальних захворюваннях статевих 

органів.  

Безпліддя: види, технології відновного лікування. 

Алгоритм заходів фізичної терапії на стаціонарному, 

поліклінічному, санаторному етапі. 

Фізична терапія жінок з клімактеричним синдромом 

та клімактеричних розладах.  

Перелік 

компетентностей, які 

формуються під час 

ЗК 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК 03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 



вивчення навчальної 

дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК 04. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 05. Здатність мотивувати людей та рухатися до 

спільної мети. 

ЗК 06. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємність. 

ЗК 07. Здатність працювати автономно. 

СК 01. Здатність професійно мислити, 

диференціювати проблеми фізичної, когнітивної, 

психоемоційної сфер, визначати обмеження рухових 

та поєднаних з ними функцій, активності та участі 

пацієнта за біопсихосоціальною моделлю, 

обмеження життєдіяльності та здоров'я  

СК 02. Здатність розуміти клінічний діагноз 

пацієнта/ клієнта, перебіг захворювання і тактику 

лікування. 

СК 03. Здатність безпечно та ефективно обстежувати  

та оцінювати осіб різних вікових, нозологічних та 

професійних груп з обмеженнями повсякденного 

функціонування, із складною прогресуючою та 

мультисистемною патологією, визначати фізичний 

розвиток та фізичний стан для прийняття науково-

обгрунтованих  клінічних рішень. 

СК 04. Здатність враховувати потреби 

пацієнта/клієнта, прогнозувати результати фізичної 

терапії, встановлювати пацієнтоорієнтовані 

довгострокові та короткострокові цілі, формулювати 

завдання, розробляти, обговорювати та пояснювати 

програму фізичної терапії, або компоненти 

індивідуального реабілітаційного плану, які 

стосуються фізичної терапії. 

СК 05. Здатність безпечно та ефективно проводити 

втручання на основі принципів доказово-

інформованої практики, застосовувати науково 

обґрунтовані засоби та методи, забезпечувати їх 

відповідність цілям фізичної терапії, 

функціональним можливостям та динаміці стану 

пацієнта/клієнта.  

СК 07. Здатність планувати, контролювати 

терапевтичне заняття, хід виконання програми 

фізичної терапії, аналізувати та інтерпретувати 

результати втручання,  вносити корективи до 

розробленої програми чи компонентів 

індивідуального реабілітаційного плану, маршруту 

пацієнта. 
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